

寫起這篇感想，憶起自己從入團至現在的經歷。這次的旅程，令我發現到每次去交流的時候，我所增進的，不單單只是音樂的知識，增進的，還有和老師之間的感情。每次去交流，自己總會反省自己到底哪裏做得不好，幫我察覺到哪裡做得不好的時候，我會請教老師，請老師教導，這次的旅程不只充實了我的假期，還充實了我的人生。

還記得第一天到達南沙，我和另外一位揚琴手便把揚琴搬到禮堂外開始調音，每當我調到心灰意冷時，我的好友范芷諺總會鼓勵我，我和她二個人一共要調6部揚琴，這樣下來，我們兩一整天的排練時間都在調琴，很成功地，體弱多病的我又病倒了，鼻血狂流。正當我和她都以為惡夢結束時，我卻得知老師決定將兩部揚琴搬到酒店繼續調音時，我內心的第一反應是拒絕的，我只好悶著頭吃完飯並堅信那只是一個玩笑，但當我看到那兩部“可愛”的揚琴時我只好拖着疲憊的腳步往房間走去，洗澡，調音後，我便往自己床上撲去並睡覺。

第二天的早晨，我把所有的煩惱都拋諸腦後，吃過早餐後，我和同學和老師一起打羽毛球，在此，感謝基金貼心地為我們準備早上的活動，當我正趕回房間的時候，我得知一個高興的消息，我和范芷諺同學有了兩部新揚琴！我帶着高興又快樂心情到東涌鎮文化中心排練。

時光飛逝，第三天的表演是已經來臨，全神貫注的排練令我們的表演獲得空前成功！感謝各位老師，各位同學的幫助。

第四天，我們到了南海影城遊玩，令我印象最為深刻的是當地的“水戰場”，表演很精彩，我和好友們都看得驚歎連連，目不暇給。然後我們到了祖廟觀光，我到了葉問館觀光，我認識到葉問的生平事蹟。結束後，我看到一位同學手中拿着一盒冰淇淋磚，令我回想起第一次到龍崗交流時，記憶中，有一位大哥哥拿着一模一樣的冰淇淋磚來到我和姐姐的身旁，問“想吃冰淇淋嗎？”我馬上詢問同學能否給我一顆，他答應後，我急不及待地拿起並放進嘴裏。是記憶中的味道。

突然發覺，自己早已長大，自己早已由小女孩，長大成女孩。

陳鳳忻